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 Ανοικτή επιστολή στον Δήμαρχο Πετρούπολης 
(με την παράκληση να ενημερωθεί ο άγνωστος δημοτικός σύμβουλος που δεν εμφανίστηκε

στο Σχολικό μας Συμβούλιο)

Κύριε Δήμαρχε,

Την  Τετάρτη  19  Οκτωβρίου  2022,  1.15μμ  είχε  προγραμματιστεί  στο  1ο  Δημοτικό  Σχολείο
Πετρούπολης  συνεδρίαση  του  Σχολικού  Συμβουλίου.  Το  Σχολικό  Συμβούλιο  είναι  θεσμός  που
προβλέπεται  από το  νόμο  και  αποσκοπεί  στην  συζήτηση και  λήψη αποφάσεων  για  τα  θέματα
λειτουργίας του σχολείου. Συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί (μέσω του Συλλόγου Διδασκόντων), οι
γονείς  (μέσω  του  συλλόγου  Γονέων)  και  ο  Δήμος  (μέσω  αρμόδιου  εκπροσώπου).  Ο  Δήμος
Πετρούπολης είχε ενημερωθεί, συμφωνήσει ως προς την ώρα και ημέρα συνεδρίασης. 

Ωστόσο, κανείς εκπρόσωπός του Δήμου  δεν εμφανίστηκε. 

Αντίθετα, συμμετείχαν οι εκπαιδευτικοί (που παρέμειναν στο σχολείο μετά τη λήξη του ωραρίου
τους)  και  οι  γονείς  (που πήραν άδεια από την δουλειά  τους  για  αυτόν το  λόγο).  Ο αρμόδιος
δημοτικός σύμβουλος που εκλέχθηκε και λαμβάνει αποζημίωση για να συμμετέχει σε αυτούς
τους θεσμούς δεν εμφανίστηκε.

Μιας και ο εκπρόσωπος του Δήμου δεν εμφανίστηκε  (και αυτό συμβαίνει 2η φορά στα ...2 Σχολικά
Συμβούλια που πραγματοποιήθηκαν εντός του 2022) και επειδή …δεν έχουμε άλλη άδεια από την
δουλεία  μας  για  να  τον  αναζητήσουμε  στα  γραφεία  του  Δήμου  ή  στα  καφενεία  πέριξ  τους,
καταγράφουμε εδώ τα θέματα που συζητήθηκαν και τις λύσεις που προτείνουν εκπαιδευτικοί και
γονείς από κοινού. 
Ελπίζοντας ότι θα ευαρεστηθείτε να ασχοληθείτε με αυτά.

α) Βλάβη στον λέβητα θέρμανσης του σχολείου.  Ο λέβητας  που χρονολογείται  από το 1984
παρουσίασε  πέρυσι  βλάβη.  Ο  ιδιώτης  τεχνικός  που  έστειλε  ο  Δήμος  στην  αρχή  διέγνωσε  ότι
χρειάζεται  αντικατάσταση, στην συνέχεια μας λέει  προφορικά πώς μπορεί  να επισκευαστεί.  Οι
Αντιδήμαρχοι Κακαβάς και Σκαλιστήρας έχουν υποσχεθεί στην Δ/ντρια πολλάκις ότι “την επόμενη
Τετάρτη θα στείλουν υπεύθυνο τεχνικό του Δήμου” να πει οριστικά τι συμβαίνει. Πολλές Τετάρτες
πέρασαν, κανείς τεχνικός δεν ήρθε και εμείς φοβόμαστε ότι θα έρθει μια Τετάρτη αυτό τον χειμώνα
που τα παιδιά μας δεν θα μπορούν να ζεσταθούν στις τάξεις τους.  Στείλτε ΤΩΡΑ τεχνικό και
κάντε  ότι  χρειάζεται  ώστε  να λειτουργήσει  σίγουρα η  θέρμανση στο σχολείο  μας.  Αν  και
απόντες, είστε υπεύθυνοι.
β) Πρόσληψη επιπλέον καθαρίστριας.  Το σχολείο μας ως τις 10.30πμ δεν έχει καθαρίστρια. Το
ξέρουμε ότι αυτό συμβαίνει στα περισσότερα σχολεία του Δήμου. Διεκδικήστε από την Κεντρική



Κυβέρνηση επιπλέον κονδύλια, κάντε νέες προσλήψεις. Τα σχολεία μας πρέπει να είναι καθαρά και
παιδιά και εκπαιδευτικοί να χαίρονται για τον χώρο που εκπαιδεύονται.
γ) Ασφάλεια του σχολείου, φθορές από εξωσχολικούς. Έχουμε ζητήσει καλύτερο περιφερειακό
φωτισμό,  έχουμε  ζητήσει  νυχτοφύλακες  στα  σχολεία,  έστω και  εκ  περιτροπής,  έχουμε ζητήσει
συναγερμούς και σύνδεση με την ΕΛ.ΑΣ. Έχουμε πάρει πολλές υποσχέσεις, αλλά δεν έχουμε δει
καμία συγκεκριμένη ενέργεια.
δ) Οικονομική κατάσταση τους σχολείου. Τα έξοδα είναι πολλά, η χρηματοδότηση ελάχιστη. Οι
γονείς καλούμαστε να καλύψουμε αναλώσιμα, ακόμη και ηλεκτρονικό εξοπλισμό του σχολείου. Ο
Υπουργός Εσωτερικών εξαγγέλλει αυξημένη χρηματοδότηση. Πού είναι; Θα λάβετε μέριμνα ώστε
να καλυφθούν στο 100% οι  ανάγκες των σχολείων της  πόλης μας;  Θα μπείτε μπροστά για να
ζητήσουμε όλοι κατάργηση του ΦΠΑ σε ενέργεια για τα σχολεία και μεγαλύτερή χρηματοδότηση;
ε)  Σίτιση. Η Υπουργός  εξαγγέλλει  διεύρυνση του  ωραρίου και  παραμονή των  παιδιών ως  τις
5.30μμ αλλά στο σχολείο μας, δεν έχουμε δασκάλους για το ολοήμερο ως τις 4μμ, δεν έχουμε
τραπεζοκόμο  με συνέπεια τα παιδιά να ζεσταίνουν το φαγητό τους τα ίδια, με την βοήθεια των
εκπαιδευτικών που καλούνται να κάνουν και τους τραπεζοκόμους,  σε φουρνάκια που δωρίζουν οι
γονείς και τρώνε στα θρανία που πριν λίγα λεπτά έγραφαν έκθεση. Θα διεκδικήσετε μαχητικά από
το Κράτος αξιοπρεπείς συνθήκες στο σχολείο για τα παιδιά μας;
στ)  Αποχέτευση. Καλά  εδώ  δεν  έρχεται  τεχνικός  για  τον  λέβητα  που  πνέει  τα  λοίσθια,  θα
ασχοληθείτε  σοβαρά  με  την  δυσοσμία  που  εμφανίζει  η  αποχέτευση  του  σχολείου  μας.  Ψιλά
γράμματα...

Αυτά θα συζητούσαμε κύριε Δήμαρχε με τον εκπρόσωπό σας που δεν εμφανίστηκε. Θα είχε κάτι
πιο ευχάριστο για το μεσημέρι του ο άνθρωπος. Κατανοητό...
Όπως κατανοητή είναι και η απογοήτευσή μας και η δημόσια τοποθέτηση μας με αυτή την
ανοικτή επιστολή. Γιατί ο σωστός πολίτης είναι ενημερωμένος πολίτης. Και εμείς οφείλουμε
να ενημερώσουμε για όσα συμβαίνουν καταρχήν τους γονείς και φυσικά τους συμπολίτες μας
που θα κληθούν σε λίγους μήνες να κρίνουν την σημερινή Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης.

Είμαστε στην διάθεσή σας οποιαδήποτε ημέρα και ώρα (εντός και εκτός Σχολικού Συμβουλίου)

Με εκτίμηση,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 1ου Δημοτικού Σχολείου Πετρούπολης


